



Úvodník

Když zastupitelstvo obce připravovalo v listopadu 2019 rozpočet na rok 2020, vůbec nikdo netušil, co nás v tom roce čeká. Mám samozřejmě na mysli pandemii koronaviru Covid – 19. Kromě rozpočtu jsme také plánovali kulturní, společenské a sportovní akce tak, jak jsme byli po celá léta zvyklí, a na které jsme se všichni Lánští (amožná i přespolní) těšili. Něco naplánovat je sice náročné, ale potom to realizovat ke spokojenosti nás všech, je ještě náročnější. Před Vánoci 2019 se objevila informace o nějakém neznámém viru, který byl zjištěn v Číně, aby později zasáhl celou planetu. Jak se říká „Člověk míní, ale příroda mění“. V duchu tohoto pravidla jsme i my museli měnit plánované akce. Nejprve byly zrušeny všechny jarní aktivity, a když v létě přišlo uvolnění, podařilo se nám několik společenských akcí zrealizovat. Spříchodem druhé vlny jsme však byli nuceni všechny chystané programy až do konce roku zrušit. Je to sice nepříjemné, ale zdraví je na prvním místě. Jednodušší to bylo s investičními akcemi, které se nám podařilo, díky přijatým organizačním opatřením, realizovat v plánovaném rozsahu. Nyní je opět listopad, jenom jsme o rok starší. A my opět připravujeme rozpočet obce i obecní akce, tentokrát na rok 2021. Po letošních zkušenostech je to však tak trochu hádání zkříšťalové koule. No, nějak se s tím budeme muset poprat a věřit, že ten prokletý virus buď porazíme, anebo se naučíme s ním nějak rozumně žít. Potom by mohly být ty příští roky alespoň trochu podobné těm, na které jsme byli v minulosti zvyklí. Nebude to vůbec jednoduché, ale musíme se s tím utkat avěřit, že bude lépe. Přeji všem hodně zdraví.

Karel Sklenička

Investiční akce obce

Plánovaná realizace investičních akcí v roce 2020 se u nás nezastavila ani v nelehké době koronavirové. Podle předem schváleného harmonogramu pokračuje největší investiční akce – Výstavba ČOV a splaškové kanalizace ve Vašírově, kterou provádí firma Energie stavební a báňská a.s. Kladno. Do konce října je hotovo cca 80 % hlavních kanalizačních stok a polovina domovních přípojek. Předpokládáme, že do konce listopadu budou hotové všechny hlavní stoky a převážná část přípojek. Dále jsou hotové stavební práce na přečerpávací stanici na východní straně obce. Byly také zahájeny betonážní práce na čistírně odpadních vod. Současně s výstavbou kanalizace též probíhala výměna vodovodní sítě v celém Vašírově. Tyto práce provedla firma AQUARIUS s.r.o. Kyšice. Práce byly ukončeny 30. října letošního roku a investorem akce byla firma Vodárny Kladno – Mělník a.s..

Co čeká společenský život v Lánech v nejbližší době?

Tenhle článek se mi píše velmi těžko. I proto, že jak je dobře známo, není nic staršího než včerejší noviny, a než se k vám aktuální Zpravodaj dostane, může být všechno zase jinak. V loňském roce byla v listopadových novinách pozvánka na *Rozsvícení vánočního stromku, Setkání se sv. Mikulášem, Poštu pro Ježíška, Lánské přástky* a v plném proudu byly přípravy na *Reprezentační ples Obce Lány a Muzea T. G. Masaryka v Lánech*. My jsme nyní, na konci října, oficiálně zrušili vnitřní akce: *Lánské přástky* 12. prosince 2020 a *Reprezentační ples* 23. ledna 2021.

Venkovní akce *Rozsvícení vánočního stromku* 28.

Pokračuje také rekonstrukce hasičské zbrojnice. Bohužel zde jsou stavební práce podle stanoveného harmonogramu v měsíčním skluzu. Stavební firma DOMISTAV CZ a.s. Hradec Králové přislíbila, že konečný termín výstavby srpen 2021 bude dodržen.

V říjnu začaly také práce na zřízení nového vchodu pro 1. patro budovy domu s pečovatelskou službou Lány, aby byl oddělený vstup do 1. patra k ordinaci pediatra od vstupu k bytům seniorů v přízemí budovy. Výstavbu provádí firma Dudášik z Lán. Práce budou dokončeny do konce letošního roku.

V rámci obnovy vozového parku obce Lány byl v měsíci říjnu pořízen nový kontejnerový automobil Multicar FUMO 30. Stávající automobil Multicar M25 byl prodán.

Karel Sklenička

listopadu 2020, *Setkání se sv. Mikulášem* 5. prosince 2020 a konec konců i *Tříkrálové zpívání u betléma* 10. ledna 2021 zatím nerušíme. I když tušíme, že ani tady nás to bohužel nemine. Pokud by se zázrakem vládní nařízení uvolnila, pokusíme se akce v omezeném režimu zorganizovat. Akce by byly vyhlášeny obecním rozhlaselem, prostřednictvím mobilní aplikace *Mobisys*, pomocí facebooku a internetových stránek obce. Vězte, že každá epidemie jednou skončí.

Přejeme Vám i vašim blízkým pevně zdraví!

*Jana Drastilová,
Komise společenského života v obci*

Mobilní svoz nebezpečného odpadu 7. listopadu

Mobilní svoz nebezpečných odpadů a odpadů určených ke zpětnému odběru se uskuteční v sobotu 7. listopadu 2020. Sběrná místa jsou: Lány před obecním úřadem od 7:50 do 8:30 hodin a ve Vašírově u kapličky od 8:40 do 9:10 hodin. Do nebezpečného odpadu můžete přinést např. pneumatiky, elektrospotřebiče, nebezpečný odpad (oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřiče,

ce, mastné tkaniny, ředidla, teploměry, fotochemikálie, rozpouštědla, zásady, pesticidy, léky, baterie, olovené akumulátory, nádoby od sprejů). Připomínáme, že nebezpečné odpady se odevzdávají v danou hodinu přímo zaměstnancům specializované firmy. Nevozte je na sběrná místa předem.

Šárka Steinbrecher

Petice spolku Náš Vašírov - STOP hale

V minulém čísle Lánského zpravodaje jsme informovali o petici, která vznikla za účelem zveřejnění záměru vystavět v blízkém sousedství Vašírova velkou provozní halu. Vzhledem k hygienickým opatřením byla vytvořena kromě papírové i on-line petice. Podpisová akce byla ukončena dne 24. 10. 2020 a měla velký dosah. Papírová petice byla podpořena celkem 583 podpisy. On-line petice byla podpořena celkem

563 podpisy. Děkujeme všem, kteří nás podpisem podpořili. Moc si toho vážíme.

Oznamovatel projektu ukončil řízení EIA z důvodu změny záměru. Vše nadále sledujeme. Na stránkách spolku www.nasvasirov.cz najdete více informací v záložce **STOP hale**.

Pavlna Švigárová za spolek Náš Vašírov, z. s.

Obecní úřad Lány

Z nařízení vlády České republiky jsou od 10. října upraveny úřední hodiny takto:

pondělí 8:00–11:00 hodin,
13:00–15:00 hodin,
středa 10:00–12:00 hodin,
14:00–17:00 hodin.

Pro vyřizování úředních záležitostí doporučujeme využívat elektronickou cestu formou e-mailu: info@obec-lany.cz a telefonické spojení 313 502 041 a 724 187 803.

Pošta Partner Lány – dočasná změna otevírací doby

Z důvodu epidemiologické situace v ČR se dočasně mění otevírací doba pošty v Lánech s platností od 19. října.

Nová otevírací doba:

pondělí 8:00–10:00 hodin,
úterý 14:00–16:00 hodin,
středa 14:00–16:00 hodin,
čtvrtek 8:00–10:00 hodin,
pátek 14:00–16:00 hodin.

Lékárna

Lékárna Lány má otevírací dobu:

pondělí 10:00–17:00 hodin,
úterý 7:30–17:00 hodin,
středa 7:30–16:00 hodin,
čtvrtek 7:30–16:00 hodin,
pátek 7:30–12:00 hodin.

Pondělí–čtvrtek je mezi 12:00–12:30 hodinou polední pauza.

Pro objednání léčiv a zdravotnického materiálu, které jsou volně v prodeji a nepodléhají předpisu lékaře, můžete využít e-mail: lekarna.lany@seznam.cz (uvedte na sebe rovněž i telefonické spojení).

Léky si můžete vyzvednout na e-recept nebo na občanský průkaz. Lékárna rozváží zdarma zdravotnické prostředky.

Telefonické spojení: 313 513 970.

Ludmila Brokešová

Zimní provoz sběrného dvora

Do konce listopadu je sběrný dvůr otevřený každou středu od 15:00 do 18:00 hodin a každou sobotu od 9:00 do 12:00 hodin. V prosinci, v lednu a v únoru bude otevřeno pouze v sobotu od 9:00 do 12:00 hodin s možností uložení objemného odpadu, elektroodpadu, kovů, jedlých tuků, textilu atd., ale bez možnosti uložení bioodpadu (vyjma vánočních stromčeků). Bioodpad bude možné ukládat opět od března 2021.

Ing. Ivana Pišová

OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

Dýňořezání

V sobotu 17. října 2020 jsme rozdali 152 kusů objednaných dýní, které jsme všichni kvůli vládním opatřením vyřezávali doma. Předávka proběhla pořádaně a v poklidu. A asi poprvé jsme byli rádi, že je deštivo a sychravo. Nebylo nám tolik líto, že jsme akci museli zrušit. *Dýňořezání* bylo vždy pohodovou akcí a ozdobou podzimu.

Máme velkou radost, že nám posíláte fotografie

z domácího dlabání. Děkujeme, jste skvělí! Fotogalerii si můžete prohlédnout na internetových stránkách obce ve fotogalerii akcí nebo na facebooku. Tak na shledanou v lepších časech na některé z akcí.

Ivana Pišová a Jana Drastilová

Vítání občánků NOVĚ

Narození každého miminka je neopakovatelnou událostí a zaslouží si patřičné oslavy. Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu v Lánech pořádá pravidelně slavnostní obřady uvítání narozených občánků.

Žádáme tímto rodiče, kteří mají zájem po narození miminka zúčastnit se slavnostního obřadu Vítání občánků, aby se osobně dostavili na Obecní úřad a vyplnili přihlášku.

Následně rodiče na jimi uvedený kontakt obdrží pozvánku k účasti. Obřady pořádáme jednotlivě, pro každé miminko zvlášť a je tak možné pozvat si rodinu či přátele. K obřadu není potřeba žádných dokladů. Vítání občánků je určeno dětem s trvalým pobytem v Lánech a ve Vašírově. Případné dotazy zodpovíme na e-mailové adrese: dasakratka5@seznam.cz

Dagmar Krátká, předsedkyně SPOZ

Jubilejní svatby

Vážený manželé, pokud oslavíte v novém roce 2021 jubilejní svatbu a máte zájem o slavnostní obřad, prosím o zanechání zprávy a kontaktu na vás na Obecním úřadu v Lánech nebo se ozvěte

přímo na můj kontaktní e-mail:

dasakratka5@seznam.cz, mobil: 605 586 632

Dagmar Krátká, předsedkyně SPOZ

Schránka na dopisy pro Ježíška bude. Ať se děje, co se děje!

Přišlo nám psaní, že lánská pobočka Pošty pro Ježíška bude otevřená od soboty 28. listopadu do pátku 11. prosince 2020. Červená poštovní schránka na dopisy pro Ježíška se objeví na tradičním místě u našeho betléma před obecním úřadem.

Jak schránku používat? Napište nebo nakreslete svá přáníčka a vhodte je v neofrankované obálce

do Ježíškovy poštovní schránky. Kdo bude chtít, aby Ježíšek potvrdil příjem jeho dopisu, vloží navíc prázdnou obálku opatřenou poštovní známkou a svou nadepsanou adresou. Případné dotazy pan poštovní mistr zodpoví na emailu: jezisek@lany.cz.

Jana Drastilová,

Komise společenského života v obci

Nová praktická lékařka otevřela ordinaci

Vážený a milí, mně již mnohdy známi, občané Lán, Vašírova a blízkého okolí. Ráda bych vás srdečně pozdravila v této nelehké době!

Se sestřičkou Květou máme za sebou téměř celý první měsíc společné práce s vámi v lánské ordinaci, během něhož jsem stihla osobně poznat vskutku mnohé z vás, z čehož mám opravdu velikou radost. Těším se též na další z vás, kdož mne navštívíte, ačkoli je mi zřejmé a plně chápu, že za dané epidemické situace na Kladensku a Rakovnicku pro vás nemusí být představa návštěvy ordinace zrovna tuze lákavou.

V této souvislosti bych vás chtěla požádat, abyste v případě pocíťování příznaků infekce horních cest dýchacích, kašle, bolesti kloubů, rýmy či teploty v první řadě telefonicky kontaktovali ordinaci, načež vás nasměrujeme k řešení vašeho zdravotního stavu cestou telefonickou. Osobní

návštěvou čekárny v ordinaci byste mohli nechtěně nakazit vaše příbuzné, přátele, sousedy nebo známé, zejména ty z nich, kteří jsou chronicky nemocní, přičemž těmi jsou nejčastěji naši senioři.

Současně bych vás ráda požádala o telefonát do ordinace rovněž v případě potřeby opětného předepsání léků, a to nejhodněji přibližně týden před tím, než byste dobrali stávající balení léků. Velice vám děkuji za pochopení, spolupráci a ohleduplnost a přeji vám nyní především pevně zdraví!

MUDr. Kristýna Jiříčková

Telefonické spojení do ordinace: 314 004 000

Internetové stránky: www.jirickova.com

Adresa ordinace: Berounská 432, Lány

ZE ŠKOLKY

OKÉNKO do mateřské školy



Co se dělo v měsíci říjnu v MŠ

Na pátek 2.10. byla naplánována již tradiční Drakiáda na modelářském letišti Lány, z důvodu současné situace ovšem musela být zrušena. Děti si ale vrámci dopoledního programu ve svých třídách s drakem zalétaly.

Třída Kytíčky vyrazila právě v pátek 2. října s draky, které si děti přinesly z domova, na modelářské letiště. Ač se zdálo, že vítr moc nefouká, na kopci to bylo jiné. Draky se nám povedlo dostat na oblohu a užili jsme si spoustu legrace. Jednomu drakovi se „podařilo“ uvíznout na stromě, tak jsme ho tam nechali odpočívat a šikovný tatínek ho poté odpoledne vysvobodil. Kdo nepouštěl draka, mohl pozorovat traktor orající blízké pole.

Pan Peterka, tatínek Jarouška z Kytíček a Zuzanky z Berušek, připravil pro nejstarší děti z mateřské školy na pondělky 5. a 12. 10. seznámení s novým kroužkem golfu v místní sokolovně.

Třídy Zajíčci a Sovičky se vydaly 5. října 2020 do místní sokolovny, aby se seznámily se základy golfu. Děti byly rozděleny do 3 skupin po osmi. A co se naučily? Lektor pan Peterka je informoval, že před každým sportem je třeba se rozcvičit. Ukázal jim, jak držet golfovou hůl, správný postoj a odpal. Pak přišla ta dlouho očekávaná chvíle, aby si to děti samy vyzkoušely. Děti poznaly, že

golf není lehký sport, ale některé o něj projevily zájem. Lektor jim trpělivě odpovídal na jejich dotazy, chválil je. Na rozloučenou jim dal sladkou odměnu.

Na týden 12.–16. 10. byla naplánovaná škola vpřírodě vrekreačním středisku Šlovice. Kvůli stávající situaci okolo onemocnění virem Covid-19 byla přesunuta na jarní termín, který včas upřesníme.

Bohužel i další akce byly zrušeny:

21.10. možnost vyšetření zraku dětí v MŠ – projekt *Vizus*

27.10. výukový program pro děti ze třídy Kytíčky ve středisku na Čabárně: *Co nám běhá podvorku.*

Azrušení se nevyhnulo ani mimoškolním kroužkům, takže do odvolání neprobíhá *Zumbík*, sportovky, jóga ani hodiny angličtiny.

Ve všech třídách si děti alespoň užily *Podzimní lesní dny*. Co jsou lesní dny v mateřské škole? Děti si s paními učitelkami vyberou místo či ekosystém, který pozorují v průběhu celého roku. Pro děti je zajímavé pozorovat, jak se v jednotlivých ročních dobách mění příroda a život na jednom a tomtéž místě v našem okolí. Porovnání mají i na fotografiích, které si v mateřské škole prohlížejí na interaktivní tabuli. Pro letošní rok si děti ze třídy Berušek vybraly rybník v zámeckém parku, třída Kytíček pozoruje včelín v zámeckém parku. Děti ze tříd Sovičky a Zajíčci několikrát v roce navštíví okolí Židovského rybníka. Nejstarší děti chodí pozorovat potok pod Starým zámekem, kam s sebou nezapomenou vzít třídního kamaráda vodníka Tonika.

Miluse Vaněčková



DOMEČEK

klub pro rodiče a děti

Domeček je v tuto chvíli zavřený. Nabízíme vám ovšem poradenství, besedy a setkání on-line. Jsme vám k dispozici na emailu, telefonu, skypu a využíváme aplikaci Join ZOOM Meeting, která je dostupná na PC, tabletu i mobilu. Odkaz na připojení k události najdete vždy na našich internetových stránkách www.naselany.cz nebo na facebooku.

- Setkání s Mgr. Zuzanou Hanákovou (terapeut, rodinný poradce) na téma **Ptejte se mě, na co chcete ...** Společné sdílení s ostatními maminkami, které možná prožívají podobný příběh jako vy. Setkání se uskuteční ve čtvrtek 19. listopadu od 14:00 do 15:00 hodin on-line přes ZOOM.
- Beseda **Vedení dětí k samostatnosti a odpovědnosti** se uskuteční v úterý 10. listopadu od 10:00 do 12:00 hodin on-line přes ZOOM. Jak budovat důvěru a otevírat nůžky kontroly. Co znamená samostatné a odpovědné dítě ...
- Beseda **O bezobalovém nakupování aneb Jak žít a vařit bez odpadu?** sobchodem *Pět švestek* je plánována na čtvrtek 12. listopadu od 10:00 do 12:00 hodin. Uskuteční se pouze pokud se změní situace kvůli nemoci Covid 19. V opačném případě domluvíme náhradní termín.
- Beseda **Jak zvládat strachy a úzkosti** se uskuteční v úterý 24. listopadu od 10:00 do 12:00 hodin on-line přes ZOOM. Co je úzkost a co nám dělá. Jak poznat úzkostné dítě.
- Beseda **Závislostní chování dorostu na technologiích** se uskuteční v úterý 8. prosince od 10:00 do 12:00 hodin on-line přes ZOOM. Závislost vs. návykové chování. Téma hranic, autority a pravidel. Kompenzace, proč jsou děti pohlceny on-line světem ...

Rodinné poradenství – Mgr. Zuzana Hanáková, 602 285 259 nebo hanakova.zuzana@email.cz

Právní poradenství pro rodiny – Mgr. Kristýna Spalová, kristyna.spalova@email.cz

Laktační poradenství – Věra Lintymetrová, 777 587 952 nebo laktacniporadce@centrum.cz

Personální a mzdové poradenství – Magdalena Žižková, DiS, magdaj@centrum.cz

Základní sociální a formulářové poradenství – Simona Piskláková, 775328906 nebo

Simona.Pisklakova@seznam.cz.

Lóra 2020

S politováním oznamuji všem milovníkům karetní hry lóra, že letošní předvánoční turnaj se vzhledem k pandemii Covid – 19 neuskuteční. Všichni pilně trénujte doma, ať jste připraveni na turnaj, který se uskuteční, jak doufám, v roce 2021.

Ivan Salač

Policejní okénko září/říjen

- Hlídkka MěP asistovala 13.9. v ranních hodinách u dopravní nehody u Lán směrem na Ploskov. Nehoda se obešla bez zranění, řidič byl pod vlivem alkoholu. Vyšetřování nehody bylo předáno Policii ČR.
- Hlídkka MěP provedla 13.9. kontrolu dodržování zákazu vjezdu v uzavřeném úseku silnice (z důvodů probíhající rekonstrukce) mezi Lány a Ploskovem.
- Technickou pomoc poskytli 21.9. v dopoledních hodinách strážníci řidiče Toyoty Yaris, které pomoci startovacích kabelů zprovoznili vozidlo.
- Během září provedli strážníci 26 kontrol zaměřených na veřejný pořádek a dodržování obecně závazných vyhlášek.
- Hlídkka MěP řešila v průběhu září čtyři dopravní přestupky.
- První říjnovou sobotu byla hlídka přivolána k výtržnickému chování bezdomovce na autobusové zastávce na náměstí.
- Během října provedli strážníci 30 kontrol zaměřených na veřejný pořádek a dodržování obecně závazných vyhlášek.

Dětské roušky

Vážení sousedé, zejména rodiče malých dětí, nabízíme vám roušky malých velikostí, které během jarní pandemie Covid-19 ušila skupina lánských a vašírovských dobrovolnic pro děti předškolního věku, a nebyly všechny rozdány. K dispozici je cca 100 ks. Pokud máte zájem, ozvěte se na e-mail: zpravodaj@lany.cz (ideálně napište dívka/hoch, věk a adresu pro doručení), roušky vám doručíme do schránky. Roušky jsou zdarma.

Martina Hořejší

ZE ŠKOLY



my a děti

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
CH. G. MASARYKOVÉ
LÁNY

Zprávy ze školy

Říjnový provoz ve škole byl od samého začátku omezen jak opatřeními, která zasáhla do výuky tělesné a hudební výchovy a do volnočasových aktivit, tak nařízenými karanténami, kterých jsme řešili ve spolupráci s kládenským pracovištěm Krajské hygienické stanice celkem sedm. Ve škole se vyskytlo patnáct žáků a pět pedagogů pozitivně testovaných na Covid-19. Nařízené karantény se ale týkaly poměrně širokého okruhu osob.

V 9. ročníku byla již v tuto dobu nastavena kombinovaná výuka, tj. část žáků docházela do školy, část žáků v karanténě sledovala přenos z dění ve třídě prostřednictvím kamer a mikrofonů. V 8. ročníku probíhala vzdálená on-line výuka. Rodiče žáků 1. ročníku, instruování pedagogy, byli nuceni ujmout se v době karantény výuky svých dětí. V ostatních třídách svyší absencí žáků učitelé rovněž zprostředkovávali přenos výuky některých hodin ze školy do domácností.

7. 10. – Ve škole se konalo 37. zasedání Školské rady.

12. 10. – Byli jsme připraveni na nařízené střídání výuky na 2. stupni. V tomto týdnu proto zůstali na vzdálené on-line výuce žáci 8. a 9. ročníku. Žáci

tříd 1. stupně a 6.–7. ročníku pokračovali v tradiční výuce ve škole. Učitelé vyučovali některé hodiny na živo ve třídách, některé on-line přes obrazovku počítače. Tento režim trval pouhé dva dny.

12. 10. – Byl pozastaven plavecký kurz v plavecké škole Plaváček v Tuchlovicích. Žáci 2.–3. ročníku dosud absolvovali sedm lekcí z dvaceti plánovaných. Neuskutečněné lekce nebudou nahrazovány ani účtovány.

14. 10. – Provoz celé školy přešel na vzdálenou on-line výuku. Učitelé byli vybaveni novými pracovními notebooky. Několik rodin využilo nabídku pomoci s technikou. Jídelna dále vyvábí pro MŠ, důchodce v obci, zaměstnance na pracovišti, odběr obědů je možný i pro žáky ZŠ na distanční výuce.

22. 10. – Ve večerních hodinách se v komunikačním prostředí MS Teams konaly on-line konzultace pedagogů s rodiči žáků.

26. a 27. 10. mají žáci udělené volné dny, 29. a 30. 10. pak podzimní prázdniny.

Volné dny jistě přivítali nejen žáci, ale i učitelé a rodiče. Co nám příští dny přinesou, nevíme. Je třeba se nadechnout a odpočinout si pro další nelehké období.

Více informací na www.skola.lany.cz.

Všem čtenářům přeji sílu, optimismus a pevné zdraví.

Iveta Vrabcová, ředitelka školy

SPORTOVNÍ DĚNÍ

Závěr devátého ročníku Lánské koule PÉTANQUE

S problémy, ale přece se dohrál již devátý ročník soutěže pétanque. Nebylo lehké přizpůsobit se (zvláště v závěru soutěže) stále se zpřísňujícím hygienickým podmínkám, avšak podařilo se. Devátý ročník tedy máme za sebou a můžeme vyhlásit pořadí na prvních místech. Již potřetí a přesvědčivě se stali vítězi manželé Zuzana a Petr Fenclovi. Druhé místo obsadila dvojice Iveta a Petr Filipovi a třetí Martina Cingálková a Petr Rajgl. Na čtvrtém místě, již bez medaile, lež se ctí se umístila dvojice Jana a Petr Kellnerovi. Blahopřejeme jmenovaným a stejně tak i všem účastníkům, že přes letošní obtíže dohráli své

zápasy. Jako v předchozích dvou letech, i letos jsme stihli buřtfest u táboráku, který si získává čím dál větší obliby. Závěrem chci připomenout, že příští rok bude pro Lánskou kouli jubilejní, desátý. Přivítáme nejen již ostrílené hráče, ale i novou mladou krev. V letošním roce jsme zaznamenali mezi hráči největší věkový rozdíl 83 roky. Nejstarší hráč Antonín Bechyně a nejmladší účastnice Hanička Martinková zdaleka nepatřili mezi outsidersy soutěže. Takže neváhejte a přijďte si zahrát a pobavít se.

Oldřich Polášek

Informační list vydává Obecní úřad Lány. Náklad 880 ks. Občasník. Místo vydání: Lány.

Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

Redakce: Martina Hořejší (732 770 797), Jana Drastilová, Karel Pleiner, PaedDr. Václav Vodvářka, PhDr. Václava Nováková, Ilona Vichová. **Grafická úprava a sazba:** Mgr. Eva Hložková. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

Datum vydání: 5. 11. 2020. **Tisk:** CAN 21 s.r.o. **Evidenční číslo:** MK ČR E 10833

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: zpravodaj@lany.cz. **Uzávěrka příštího čísla:** 25. 11. 2020

Úřední hodiny OÚ Lány

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod

Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod

tel.: 313 502 041

www.obec-lany.cz